
 

 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

ACTAS DE SESIÓN DEL 

COMITÉ DE 

TRANSPARENCIA  



Acta de sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de 
Acceso a la Información Pública del Sindicato Unitario de 

Trabajadores de la Universidad Autónoma de Nayarit. 
 

Siendo las 02:20, horas del día 12 de Julio en el año en curso, el local que ocupa 
el sindicato reunidos en dicha sesión para la evaluación del mes de Julio en materia 
de transparencia se dictó la orden del día. 

Orden del día 
• Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 
• Lectura del acta anterior  
• Información de la Capacitación del ITAI  
• Asuntos generales. 

 
✓ Lista de asistencia y verificación de quórum legal. El pase de lista 

realizado por el titular de la unidad presentándose los siguientes 
concurrentes: 
 

o María Lourdes González Mojarro (Titular de la Unidad de 
Transparencia) 

o Sahara Saynukari Lomelí Hernández (Titular del órgano de Control) 
o Rocio Ramírez Castañeda (Servidor Público Designado) 
o Juan Antonio Rojas Rodríguez (Servidor Público Designado) 
o Francisco Pulido Corona (Comisionado Presidente) 
Se declaró la asistencia del quorum. 
 

✓ Lectura del acta anterior. 
 

o Se da lectura del acta anterior, se dialogó sobre los asuntos realizados 
y pendientes en materia de transparencia. 

o Debido a los tiempos y el próximo periodo vacacional, la titular de la 
unidad de transparencia comento sobre la actualización trimestral en 
los formatos de la plataforma nacional de transparencia y nuestro 
portal de transparencia en el sitio web correspondiente a los meses 
Abril-Junio 2019. 

o Como solución inmediata del titular del órgano de control fue generar 
los usuarios correspondientes a los compañeros y efectuar la 
actualización en el periodo vacacional.  

o La tabla de aplicabilidad fue analizada, así mismo se les dio una copia 
con sus fracciones asignadas quedando a disposición de los 
compañeros para recibir apoyo técnico en su labor. 

 
 
 
 



✓ Asuntos generales  
Algunos puntos a tratar fueron tener el compromiso de ser una organización 
transparente vigilando los intereses de nuestros agremiados y la ciudadanía 
en general. 
Se crea una comisión de estudio de la transparencia en otros sujetos 
obligados, como la universidad autónoma de Nayarit. Sin otro asunto más se 
da por terminada la reunión, siendo las 3:00 pm.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Acta de sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de 
Acceso a la Información Pública del Sindicato Unitario de 

Trabajadores de la Universidad Autónoma de Nayarit. 
 
Siendo las 12:20 horas del día 06 de Agosto del año en curso, el local que ocupa 
el sindicato reunidos en dicha sesión para la evaluación del mes de enero en materia 
de transparencia se dictó la orden del día. 
 

Orden del día 
• Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 
• Lectura del acta anterior  

• Lectura del informe mensual  
• Asuntos generales. 

 
✓ Lista de asistencia y verificación de quórum legal. El pase de lista 

realizado por el titular de la unidad presentándose los siguientes 
concurrentes: 

✓  
o María Lourdes González Mojarro (Titular de la Unidad de 

Transparencia) 
o Sahara Saynukari Lomelí Hernández (Titular del órgano de 

Control) 
o Rocio Ramírez Castañeda (Servidor Público Designado) 
o Juan Antonio Rojas Rodríguez (Servidor Público Designado) 
o Francisco Pulido Corona (Comisionado Presidente) 

Se declaró la asistencia del quorum. 
 

 
✓ Lectura del acta anterior. 

 
o Se da lectura del acta anterior, se realiza un repaso de los puntos a 

tratar respecto a las consultas y solicitudes de información, en dicho 
tiempo no se presentó ninguna. 

o Revisión de la carga de formatos en la plataforma nacional de 
transparencia, algunos compañeros tuvieron dificultad a la hora cargar 
debido a errores en los formatos en el documento de Excel. Por ello se 
tomó como acuerdo llenar las fracciones en vía formulario. 

o Se analizaron los posibles errores, en su mayoría son debido al tipo de 
dato utilizado en el formato. Efectuamos una breve explicación sobre 
los datos correspondientes en cada celda. 

 
 
 
 



 
✓ Asuntos generales  

Debido a los problemas en el llenado del formato en las fracciones, es 
prudente crear una comisión de errores de la plataforma nacional de 
transparencia. Una compañera nos brindó el apoyo, por ello esta será la 
encargada.  
Además, se nos recuerda lo oportuno que es tener la información organizada 
para su publicación.  
Por el momento se da por terminada la reunión siendo las 2:00 pm . 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Acta de sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de 
Acceso a la Información Pública del Sindicato Unitario de 

Trabajadores de la Universidad Autónoma de Nayarit. 
 
Siendo las 10:30 horas del día  11 de Septiembre  del año en curso, en el local 
que ocupa el sindicato (SUNTUAN) reunidos en dicha sesión para la evaluación del 
mes de Marzo en materia de transparencia se dictó la orden del día. 
 

Orden del día 
 

• Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 
• Lectura del acta anterior  
• Lectura del informe mensual  

• Asuntos generales. 
 

✓ Lista de asistencia y verificación de quórum legal. El pase de lista 
realizado por el titular de la unidad presentándose los siguientes 
concurrentes: 
 

o María Lourdes González Mojarro (Titular de la Unidad de 
Transparencia) 

o Sahara Saynukari Lomelí Hernández (Titular del Órgano de 
Control) 

o Roció Ramírez Castañeda (Servidor Designado Publico) 
o Francisco Pulido Corona (Comisionado Presidente) 
 
Se declaró la asistencia del quorum. 

 
✓ Lectura del acta anterior: 

 
o Se procede a dar lectura del acta anterior reafirmando lo ya dicho y 

se prosigue con los lineamientos según el orden del día. 
 

✓ Lectura del Informe mensual: 
 

En las opiniones de nuestros colaboradores, se establece de nuevo una 
capacitación más detallada, y si así se permite que sea personal, en la 
opinan de varios compañeros, es que algunos se nos hace muy difícil 
trabajar con Excel, puesto que hemos hecho las fracciones y nos marcan un 
sinfín de errores. 
 

Se pone a votación que sea personal o grupal la capacitación, y se está de 
acuerdo en que se haga de manera personal. 
 



Se comenta que el número de visitantes en físico se tiene problema porque 
en ocasiones las personas que nos visitan no quieren registrarse. 
 

Debemos de tener una cultura, en que se tienen que respetar las acciones 
que se indiquen y poner más atención en ellas. 

✓ Asuntos Generales: 
Se requiere de una actualización en cada uno de nuestros equipos para 
poder trabajar mejor. 
 

Se hará el llamado a soporte técnico para que vengan a revisar nuestros 
equipos. 
 

Se vuelve a sugerir que se haga la capacitación vía personal, y nos 
apoyemos para una mejor respuesta ante este comité de Transparencia. 
 
 

Siendo las 12:10 hrs del día antes mencionado se da por terminada 
la reunión de comité de Transparencia, quedando de acuerdo con los puntos 
antes expuestos. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 

 



Acta de sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de 
Acceso a la Información Pública del Sindicato Unitario de 

Trabajadores de la Universidad Autónoma de Nayarit. 
 
Siendo las 1:20 horas del día 30 de Septiembre del  año en curso, en el local 
que ocupa el sindicato reunidos en dicha sesión para la evaluación del mes de enero 
en materia de transparencia se dictó la orden del día. 
 

Orden del día 
 

• Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 
• Lectura del informe mensual  
• Asuntos generales. 

 
✓ Lista de asistencia y verificación de quórum legal. El pase de lista 

realizado por el titular de la unidad presentándose los siguientes 
concurrentes: 
 
 

o María Lourdes González Mojarro (Titular de la Unidad de 
Transparencia) 

o Sahara Saynukari Lomelí Hernández (Titular del Órgano de 
Control) 

o Roció Ramírez Castañeda (Servidor Designado Publico) 
o Francisco Pulido Corona (Comisionado Presidente) 
 
Se declaró la asistencia del quorum. 

 
 

✓ Lectura del acta anterior. 
 

o Se da lectura del acta anterior, se tomó como punto de partida las 
propuestas anteriores respecto a la programación de reuniones del 
comité, a su vez analizar los cambios en la ley general de 
Transparencia. 

 
✓ Asuntos generales  

Se realizó un análisis crítico sobre el comité de transparencia anterior, lo cual 
arrojo algún ausentismo de parte de los miembros, además de poca 
organización, falta responsabilidad y compromiso e incluso falta de interés 
del mismo dirigente. 
Por ello como nuevo comité se decretaron compromisos de ser eficientes y 
transparentes, lo cual implicara trabajar a conciencia. 



Además como propuesta se estableció que promovamos la transparencia 
como un valor humano entre nuestros agremiados, teniendo la visión de 
buscar ser una sociedad con miembros informados promoviendo la 
honestidad. 
 

Siendo las 2:10 hrs del día antes mencionado se da por terminada la 
reunión de comité de Transparencia, quedando de acuerdo con los puntos 
antes expuestos. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Acta de sesión Ordinaria del Comité de Transparencia de 
Acceso a la Información Pública del Sindicato Unitario de 

Trabajadores de la Universidad Autónoma de Nayarit. 
 
Siendo las 1:20 horas del día 24 de  Octubre del  año en curso, en el local que 
ocupa el sindicato reunidos en dicha sesión para la evaluación del mes de enero en 
materia de transparencia se dictó la orden del día. 
 

Orden del día 
 

• Lista de asistencia y verificación de quórum legal. 
• Lectura del informe mensual  
• Asuntos generales. 

 
✓ Lista de asistencia y verificación de quórum legal. El pase de lista 

realizado por el titular de la unidad presentándose los siguientes 
concurrentes: 
 
 

o María Lourdes González Mojarro (Titular de la Unidad de 
Transparencia) 

o Sahara Saynukari Lomelí Hernández (Titular del Órgano de 
Control) 

o Roció Ramírez Castañeda (Servidor Designado Publico) 
o Francisco Pulido Corona (Comisionado Presidente) 
 
Se declaró la asistencia del quorum. 

 
 

✓ Lectura del acta anterior. 
 

o Se da lectura del acta anterior, se tomó como punto de partida las 
propuestas anteriores respecto a la programación de reuniones del 
comité, a su vez analizar los cambios en la ley general de 
Transparencia. 

 
✓ Asuntos generales:  

Actualización de los formatos, algunos cuentan con usuarios, puesto que se 
requiere el resguardo de información,  y que no haya fugas de información 
de cualquier índole, mal manejo es de la modalidad exclusiva la cual nos 
corresponde tener una completa seguridad de la información que se maneja 
en esta organización sindical. 
Para muchos compañeros, trabajar en Excel es más fácil que en formulario 
y las dos maneras son válidas. 



 
La opción de trabajo es:  
Se les dio a cada usuario en que fracciones deben de trabajar y los que aun 
tengan duda por favor acérquense a la persona indicada y ellas las van a 
apoyar. 
Fecha de entra es el día 31 de Octubre se deben de actualizar cada 3 meses 
como ya se había indicado en las capacitaciones. 
Llenar los archivos institucionales y renovarlos. 
El pedimento de información es muy factible. 
Aviso de privacidad ya elaborado 
Datos Sensibles que manejamos deben de ser estrictamente confidenciales. 
Debemos de tener cuidado con los datos personales 
 
 

Siendo las 2:30 hrs del día antes mencionado se da por terminada la 
reunión de comité de Transparencia, quedando de acuerdo con los puntos 
antes expuestos. 

  



 
 
 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 
 


